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QUESTION 1

Dans la situation N®1 :

SITUATION N*1

Dans la situation N®1 :

SITUATION N*1

N
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c'est l'ete en Argentine [Ameérique du Sud)

c'est I'été en France

c'est I'hiver en Argentine (Amerigue du Sud)

c'est I'hiver en France
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c'est 'été en Argentine [Amérique du Sud)
c'est |'eté en France
c'est 'hiver en Argentine (Amerigue du Sud)

c'est I'hiver en France
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QUESTION 2

Dans la situation N®1 :

SITUATION N*1

Dans la situation N®1 :

SITUATION N*1

les eleves francals volent le soleil se lever

les eleves francais dorment; c'est la nuit

les eleves francais voient le soleil se coucher
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les eéléves frangals voient le soleil se lever
les eleves frangais dorment; c'est la nuit

les eleves francais voient le soleil se coucher
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QUESTION 3

Dans la situation N°1 : Dans la situation N®1 :

SITUATION N*1 R SITUATION N*1 R
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C'est I'été partout sur la Terre Clest l'eteé partout sur la Terre

C'est I'hiver et I'été en méme temps dans différents endroi C'est I'hiver et 'été en méme temps dans différents endroits

C'est I'hiver partout sur la Terre C'est I'hiver partout sur la Terre




La fleche explique :

SITUATION N*1

Falternance jour/nuit

la revalution de la Terre

les salsons

QUESTION 4
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La fleche explique :

SITUATION N*1

Falternance jour/nuit
la réevolution de la Terre

les salsons
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QUESTION 5

Dans la situation N°2 : Dans la situation N°2 :
SITUATION N*2 R SITUATION N*2 R
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c'est l'éteé en Argentine [Amérique du sud) c'est 'été en Argentine [Amérique du sud)

c'est 'été en France c'est I'été en France

c'est 'hiver en Argentine (Ameérique du sud] c'est 'hiver en Argentine (Amérique du sud)

c'est 'hiver en France c'est 'hiver en France




QUESTION 6
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Dans la situation N°2 : Diarie 16 sikiation NE2 -
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les rayons du soleil sont concentrés sur la France : c'est ['été les rayons du soleil sont concentrés sur la France : c'est I'été
les rayons du scleil sont concentrés sur la France : c'est 'hiver les rayons du scleil sont concentrés sur la France : c'est l'hiver
les rayons du soleil sont étalé sur la France : c'est l'hiver les ravons du soleil sont étalé sur la France : c'est I'hiver
les rayons du soleil sont étalés sur la France : c'est I'été les rayons du soleil sont étalés sur la France : c'est I'été




Dans la situation N°2 -

SITUATION N*2

le pale Mord est dans la nuit 24h/24h

le pale Mord voit le soleil 24h/24h

le pdle Sud est dans la nuit 24h/24h

le pdle Sud voit le soleil 24h/24h

QUESTION 7
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Dans la situation N°2 :

SITUATION N*2

le pdle Mord est dans la nuit 24h/24h
le pdle Neord voit le soleil 24h/24h
le pSle Sud est dans la nuit 24h/24h

le pdle Sud voit le soleil 24h/24h
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